

沪指暴跌近3% 资金大量流出

动车事故成导火索,地方债悲观预期和资金面趋紧是主因

□记者 宋锋辉

在周末偏空消息和“7·23”动车追尾脱轨事故的影响下,昨日,A股低开低走,截至收盘,沪指报收于2688.75点,跌82点,跌幅为2.96%,深成指报收于11966.24点,跌386点,跌幅为3.13%。个股普跌,各板块几乎全部沦陷,水泥、地产、材料等板块领跌。

从资金流向上看,两市总成交金额为2240.63亿元,和前一交易日相比放大578.4亿元,资金净流出约258亿元。银行、机械、地产等板块资金流出较多,而资金流入的板块几乎可以忽略。

齐鲁证券投资顾问陈聪说,昨日暴跌的导火索是动车追尾事故,从而导致高铁概念股及基建股的下跌,而从银行板块11.6亿元的最大资金流出可以说明,市场下跌的主因还是地方债悲观预期引发银行股的全线下挫,另外资金面趋紧、美国债务上限谈判破裂等一系列负面因素都打击了投资者信心,这些利空消息早已累积许久,在动车事故的导火索下终于在昨日引爆。

对于后市走势,民生证券分析师侯涛说,昨日的大阴线会加剧投资者对后市行情的担忧,但是考虑到目前市场整体估值水平以及大盘蓝筹股股价处于历史低位,



绘图 李玉明

预计股指短期下行空间有限。后市可逢低关注以下三个方面,一、通胀受益板块,例如:品牌服装、家纺、食品饮料、商业零售、农业、医药;二、受益政策扶持行业:航天军工、节能环保;三、中报预增中小盘品种及质地良好的次新股。操作策略上注意控制仓位,波段操作。

在齐鲁证券南昌路营业部,几位股民向记者谈了自己的看法。股民老李说,

上周沪指跌破了周线,跌势已经确立,现在是一有利空就下跌,所以动车事故、美国国债等都是下跌的借口。股民老周说,看形势不好就逃跑,不能存有侥幸心理。股民孙先生说,现在形势已经不好了,减仓或空仓观望吧,可以休息一下。股民老王表示,短线不好做,真正的大牛股还是有业绩支撑的公司,像中恒集团两年多翻了好几番。

券商机构推荐 10只潜力股

□据 腾讯网

- 江苏国泰 目前处在相对低估状态,“推荐”评级。(东北证券)
- 贝因美 近期管理层有所变化,“买入”评级。(广发证券)
- 乾照光电 扩产计划设备到位,“买入”评级。(齐鲁证券)
- 丽江旅游 业绩呈现良好增长态势,“增持”评级。(中原证券)
- 永新股份 领行业之銜与需求共舞,“增持”评级。(浙商证券)
- 腾邦国际 低成本扩张势在必行,“买入”评级。(东方证券)
- 中金岭南 内生性的增长稳步推进,“谨慎增持”评级。(国泰君安)
- 禾盛新材 运营模式限制盈利空间,“审慎”评级。(华泰证券)
- 中鼎股份 进军高端密封件领域,“推荐”评级。(平安证券)
- 利尔化学 公司业绩有望大幅改善,“增持”评级。(宏源证券)

今日资讯

停牌

(600423) 柳化股份,(300218) 安利股份,(000981) *ST兰光,(600027) 华电国际,(002569) 步森股份,(600048) 保利地产,(002439) 启明星辰。

新股网下配售

(300208) 恒顺电气,(300209) 天泽信息,(300210) 森远股份。

昨日股市

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
NST 三联	10.46	58.01
成城股份	7.4	6.17
ST 安彩	8.98	5.03
ST 祥龙	7.13	5.01
ST 国祥	12.83	4.99

深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
华中数控	32.09	10.01
明家科技	17.58	10.01
汇源通信	11.42	6.93
银轮股份	21.75	6.72
冠昊生物	43.99	6.41

聚焦金融机构收费问题

挂失费各银行差别大 最多相差近4倍

□记者 李永高

如今,持有一两张信用卡已是普遍现象,但你千万要保管好了。虽然办卡免费,但挂失并补卡就不一定免费了。据记者了解,各家银行此项收费标准不同,最多相差近4倍。

市民烦恼: 挂失信用卡,“奉上”60元

读者黄女士通过短信联系记者说,7月中旬,她的信用卡找不到了,便第一时间致电信用卡所属银行客服电话,对信用卡进行临时挂失。日前,黄女士收到短信通知,被银行收取信用卡挂失费60元。黄女士十分诧异:“为何还要收取手续费,而且这挂失费收得有点太贵了吧。”

“如果不是遇到这种事情,还压根儿不知道有挂失费,并且不是个小数目,信用卡丢不起啊。”黄女士说。一些受访者说,他们也和黄女士一样,在办理信用卡时,一般只填了名字、身份证号码、联系方式等必要信息后就签了名,很少仔细阅读信用卡章程或卡指南。

记者调查: 各家银行挂失费悬殊

随后,记者拨通了黄女士所说的那家银行的客服电话。得到的解释是,通过客服热线,可以申请将信用卡额度进行24小时冻结。如果24小时内找回信用卡,要致电解除冻结,可以恢复使用该卡,且没有任何费用产生。如果24小时后没有申请撤销冻结,将默认申请挂失处理并扣收信用卡挂失手续费60元。

我市其他各家银行对信用卡挂失手续费是怎么收取的?记者通过实地走访、电话咨询、登录网银等方式进行调查发现:

除一些特殊卡种外,各家银行信用卡挂失大多会收取一定的手续费,有些银行对因此补办的新卡也是要收取费用的,而且没有统一标准,有3家银行既收挂失手续费也收补卡费,其中挂失费为40元、50元、50元,补卡费为15元、15元、25元。更多银行只收取挂失费,其中收20元的1家、收50元的3家、收60元的4家。

不同银行的信用卡挂失及补卡费用最高相差55元,相差近4倍!

据一家银行信用卡卡部的工作人员称,2003年我国颁布的《商业银行服务价格管理暂行办法》中规定,部分服务价格可实行市场价。

您对银行以及证券、保险、担保等行业的收费有什么困惑、看法或建议吗?您遭遇过金融行业的高收费或重复收费吗?您希望了解金融行业哪些方面的收费呢?请关注并参与我们的“聚焦金融机构收费问题”系列报道吧。

联系邮箱:jrlcsyb@126.com; 电话:13837999844 15603998055 13513847548 也可通过“晚报财富周刊”QQ群(1057681157)留言。

【中国财务总监资格认证】
113期开班报名
洛阳唯一授权机构
双证,美国ATA测试系统
华德中税 63638733

“黄金泡沫论”愈演愈烈

□据《国际金融报》

7月22日,纽约商品期货交易所(COMEX)黄金期货重返每盎司1600美元以上,黄金已经到了名副其实的高位。

黄金价格从1999年的每盎司252美元涨到今年7月最高价每盎司1600多美元,价格已经连涨几番,然而随着黄金价格一路飙升,“黄金泡沫论”也愈演愈烈。

财经评论员叶檀近日将目前的黄金走势与1980年1月黄金走势进行了对比。她指出,7月18日,纽约黄金期货价格首破每盎司1600美元,是从1980年7月8日以来最为持久的连续攻势,创31年纪录,黄金名义价格接连突破历史高位。而从实际购买力而言,1980年1月21日金价最高超过每盎司850美元,超过了目前的1600美元。1980年,金价经历7个交易日从每盎司687美元左右暴跌至606美元附近,而此前11连阳的起点是596.5美元。叶檀指出,两轮黄金泡沫原因非常清楚,美元贬值、通货膨胀或者滞胀、经济出现停滞、失业率高企。